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Téma práce: užitečné, zároveň však poměrně často zpracovávané, a to zejména 
v bakalářských kvalifikačních pracích; 

Zaměření práce: teoreticko-empirické; pro diplomovou práci poněkud úzké; 

Rozsah práce: 64 stran vlastního textu + náležitý soupis zdrojů + 1 příloha; 

Použitá literatura: přiměřeně (s několika výjimkami) související s řešeným tématem a 
aktuální, v dostatečném souladu scitační normou (odchýlení jsou 
nepočetná); 

Počet uváděných titulů: 33 zdrojů (včetně 9 cizojazyčných); 

Citace v textu: adekvátní počtem i rozsahem, s korektním odkazováním na použitý zdroj 
i rozlišením parafrází a doslovných citací, místy s nejasnou hranicí 
parafrázovaného textu; 

Jazyková stránka práce: přiměřená, nevybočující z úrovně současných textů autorů 
kvalifikačních prací; 

Formální stránka práce: solidní - jde o úhledný text co do formálních náležitostí odpovídající 
požadavkům vnitřního předpisu školy; 

Využitelnost pro praxi: v jednom konkrétním zaměření (pro realizátory kurzu) vysoká, v širším 
rozměru menší; 

Cíl práce: formulován výstižně, i když úzce; lze konstatovat jeho splnění; 

Celkové zhodnocení: Diplomová práce řeší často zpracovávané téma jednodušším způsobem; 
v teoretické části je zřejmý dostatečný přehled autorky po relevantních zdrojích, empirická část 
prezentuje relativně úzké šetření v metodologicky nenáročném zpracování. 

Program pro vyhodnocení podobností a shod s jinými texty udává hodnotu 20 %: jde 
především o jiné kvalifikační práce (několik desítek) s podobnostmi drobného rozsahu. Na 
použité zdroje je odkazováno. Přesto bude zaujetí stanoviska k souhrnné vyšší hodnotě při 
obhajobě diplomové práce potřebné. 



Otázky a témata k diskusi: 

1. Dotazník má 22 položek včetně několika otevřených, což mohlo být pro respondenty 
vzhledem k jejich charakteristice náročné. Jak byla zabezpečena dostatečná návratnost 
vyhodnotitelných dotazníků? 

2. Podobnosti textu s jinými zdroji v teoretické části jsou v zásadě pochopitelné, protože jejich 
autoři se opírají o stejné odborné zdroje; avšak podobnosti a shody v empirické části (i když 
jsou méně početné) vyžadují vysvětlení při obhajobě práce. 
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